我爱康桥

G1 礼班 李枫

康桥是我学习的乐园。

刚到一年级的时候,我一点都不熟悉班里同学们,到现在,我已交了很多好朋友了。我不管在幼儿园还是在一年级,我都可以跟他们在游戏区开心地玩。

我喜欢我们的康桥,因为大课间时,我可以和好朋友们痛快地玩耍。我每次大课间去图书馆借书都会跟图书馆的阿姨说谢谢;每次上课时,我都会回到教室,做好课前准备,坐姿端正;每次走出教室,我都会跟老师问好;每次到田园区,我都会把最大的樱桃萝卜给我的好朋友。我有一个最好的朋友,叫汪艺果,课间我们经常在一起玩。只要看到别的同学摔倒,我们都会去把他扶起来。我和汪艺果从幼儿园小班一直到现在一年级,一直都在一个班,我们互相帮助支持。我还有很多的好朋友,比如张楷佑、盛馨远、王语彤,还有我最喜欢的邓老师和俞老师,这两位老师都教得特别好。

邓老师会经常带我们到游戏区玩耍, 俞老师跟我们说, 每天都要进步一点点, 我按照俞老师说的去做, 我真的做到了进步一点点, 我现在会读拼音会认字了。通过认拼音, 我都可以在数学练习题上自己做作业了。有时候, 遇到没有拼音的字, 我就会去寻求爸爸妈妈的帮助。

现在,我遇到一些小问题时,都不需要寻求爸爸妈妈帮助了,

能够自己解决。每次我和朋友去图书馆借书或参加活动,我们都 能做到安安静静的,不需要老师提醒。虽然我不会写很多字,但 我在家里练字,还参加过书法比赛呢!以后我会继续加油,努力 拿奖!

有一次,我请假了,特别可惜,错过了跟校长合影。我一定 要把身体锻炼好,不再生病了,就可以天天都在学校开心地学习 和玩耍了。

现在我和老师还有同学可以好好相处了,不会再说一些不太 文明的话了。虽然在幼儿园时我还不会游泳,老师还是抱着我慢 慢试着游,现在的我游泳可厉害了,我已经不再需要老师抱着, 也可以到深水区了,还能超过我们班其他同学呢!明年的游泳比 赛我一定要报名。

康桥的学习生活真丰富呀!我爱康桥,因为她是我学习的乐园!

美丽的遇见——康桥

G3 义班 邓云旗

漫长的暑假终于结束了,即将步入三年级的我,与美丽的康 桥相遇了。

康桥学校坐落在一个热闹的小镇上,与我家只隔了两条马路,每天我都兴高采烈地来到学校。走进校园,迎面是一幢庄严而神圣的教学楼,上面赫然雕刻着四个金灿灿的大字"勤敏、卓扬"。教学楼四周长满了郁郁葱葱的小草和大树,还有最受大家欢迎的各种各样的游乐设施。教学楼后面是一大片生机勃勃的田园区,这里春天桃红柳绿、鸟语花香;夏天,知了在树枝上唱着美妙的歌曲,婉转而悠扬;秋天,蜜果区硕果累累,红通通的山楂果像一个个小灯笼挂满了树枝;冬天,同学们都期待能下一场大雪,在这里可以堆雪人,可以打雪仗。这就是我遇见的康桥,既有趣,又漂亮!

在康桥学校有许多我以前从来没有上过的课程,比如:探索课、游泳课、马术课、击剑课、田园课、高尔夫课······在这里,我们学会了观察花鸟鱼虫的大自然;在这里,我们学会了在恒温的泳池里击水三千;在这里,我们学会了在悬崖峭壁扶摇直上······这些课程新奇又好玩,也是我每个星期特别期待的课程。

除了美丽的校园和新奇的课程,康桥还有和蔼可亲的老师。 我的班主任闵老师,她总是笑容满面,很关心我们的学习和生活。 当我们每次遇到困难的时候,她都会耐心地指导和鼓励我们,让 我们更加自信。还有我们的外教 Mike 老师,他来自遥远的大洋彼岸,他是一位幽默而严厉的老师,他时而幽默风趣,让我们的英语课堂变得更加生动;他时而认真严格,让我们的英语课堂变得更加高效。这就是我遇见的康桥,既新奇又温暖。

美丽的遇见,让我爱上了康桥,这里不仅有美丽的环境,还有快乐的学习氛围。我觉得我是世界上最幸运的人,因为我有一个美丽的学校,有一群亲切的老师,有团结友爱的同学。我会在这里快乐成长,努力学习,争取做一个优秀的小学生!

美丽的康桥校园

G3 忠班 余钦阳

有人喜欢连绵起伏的高山,有人喜欢辽阔的草原,还有人喜欢一望无际的大海······而我直欢我们美丽的校园——誉称"书香校园"。

一进校门,你会被那几个金光闪闪的大字深深吸引——康桥学校。这几个大字是学校的精神象征,也是我们追求知识的标志。 上面矗立的彩旗在微风的吹拂下,频频点头,像是在欢迎每一个走进校园的学生,让人感到美丽而庄重。走进校园,首先映入眼帘的便是教学楼了,这座建筑外观高大、气派,给人一种庄严而神圣的感觉。每当我们进入教学楼,偌大的教学楼十分安静,只能听到同学们朗朗的读书声,窗明几静,一阵淡淡的香气飘进教室,同学们个个都精神抖擞。

教学楼的左面是宽阔的操场,大课间同学们三五成群的玩耍着,有的在踢足球,有的在跳绳,还有的在跑步······

教学楼的后面就是自然角了,自然角一年四季,风景如画。 这些植物和花卉不仅美化了我们的校园,还让我们感受到了大自 然的美好。每当我看到这些花草时,我都会感到一种深深的宁静 和愉悦。总的来说,康桥学校是我最喜欢的校园。它不仅有让我 们学习知识的殿堂,还有让我们心灵得到放松的角落,更有让我 们感受大自然美好的绿植和花卉。在这个校园里,我可以感受到 学习的乐趣和生活的美好。 这就是我美丽的康桥学校,我爱我的学校。这里是我成长的摇篮,是我知识的源泉。无论将来走到哪里,我都会铭记这个美丽的地方,我都会以康桥学校为荣。

康桥——我深深地爱上了你

G4 义班 吴雨晨

小时候,妈妈给我读过徐志摩先生的诗——《再别康桥》, 让年幼的我对"康桥"二字有了浅浅的印象,总觉得那描绘的是 一幅很美的画卷。在结束三年级准备升四年级的这个暑假,家里 人给我转学到了康桥。那时候的我忐忑不安,这个学校会不会是 我想象的那样,美丽而且拥有浓厚的学习氛围?

从开学到现在,我深深地爱上了我的学校——康桥。如果你想了解我爱他的原因,那就听我一一道来吧,听完你一定会喜欢上康桥。

首先,这个学校拥有大大的校园,美丽且品种繁多的绿植和花卉,我们小学部的邻居是幼儿园部,幼儿园部的生活应该是我们小学生日常羡慕的吧,有很多活动。唉,特别想变小,去隔壁幼儿园就读。呀!一不小心把小心思说出来了。

那我接着说说我们所在的小学部。在郁郁葱葱的大树掩映下的校园,环境优美、硬件设施一流。每天都有不少有意思的课,音乐课的乐器,游泳课的训练,社团课的有趣,这些都丰富着我的校园生活。你相信吗?我竟然在校园里挖过红薯呢!校园里面的田园区,让我感受到了收获的喜悦。虽然得到的红薯不多,但那是自己亲手挖的,妈妈把我带回家的红薯煮给我吃了,真香!

每天早上来到学校,不得不说一下深受我妈妈夸赞的学校交通了。开车能送我到教学楼下,而且不堵车,很方便,早上还能

多睡会。嘻嘻,这也是我喜欢的,可以多睡会。到教室了,我亲爱的老师们就会对我们进行"甜蜜"的提醒。嗯,是收作业的时间了。交完作业后,我们开始晨读。不管你在校园的哪个地方,都能听到同学们琅琅的读书声。

现在隆重介绍一下我们的大课间,那是我们的最爱。下课铃一响,同学们像一只只快乐的小鸟,第一时间飞出教室。校园里分散的各个游具区里,同学们在玩着自己喜欢的游具,校园回荡着同学们的欢声笑语。独木桥上挤满了人,大家你挤我,我撞你,这场面显得格外热闹和激烈。

这就是我的学校——康桥,我爱校园的一草一木,一人一景! 康桥——我深深地爱上了你!

美丽的遇见——康桥

G4 忠班 苗煊易

美好的事在眼里, 美好的音在耳中, 美好的人在校园里。

- 一朵朵鲜花美丽,
- 一阵阵朗诵声动听,
- 一张张笑脸里充满活力。

伴着宁静的夜晚, 伴着凉爽的清晨, 伴着上课时的积极, 伴着下课时的热情。 啊!康桥! 我对你的爱还不消散。

在操场上, 在遍布校园的各个游具区里, 还有许多人, 和我一样爱着你。 是美好的遇见, 是美丽的相识。 美丽的校园, 是梦想的摇篮。

校园里, 书声琅琅。 伴着清脆的鸟啼, 和着马儿的嘶鸣。 在这里, 我们放飞梦想。 在这里, 我们追逐真理。

游泳课上, 我们轻盈地游弋。 好似鱼儿跃入水中, 那般自由, 那般努力。

音乐课上, 我们唱啊,奏啊, 天上的大雁好像在跟唱。 这是音乐的天堂, 特别于其他科目。 体育课上, 我们尽情奔跑。 你第一,我第二,他第三。 争得你来我往。

科学课上, 我们好像都变成了科学家, 沉迷于科学的海洋。

这里有梦想的种子, 等待我们种下。 我们在这里遇见, 一切都是最好的安排。 这里是我们美丽的校园——康桥!

康桥伴我成长

G5 忠班 邓瑾萱

康桥学校,是我们成长的地方;康桥学校,是给予我们快 乐的源泉;康桥学校,是我们温馨的家园。有了康桥学校,我 们的快乐无处不在。

我不喜欢过分拘束的学校,喜欢在康桥学校的自由。同学们在操场上自由自在地玩耍,我喜欢;在教室里轻松自如地听老师讲解题目,我喜欢;每当在学校感到无聊时,可以随时去图书馆阅读,我喜欢;每当你受伤时,不管是外伤还是心理伤害,学校老师们对我们无微不至地照顾,我喜欢……可有时我也发愁,愁什么呢?校长对我们这么好,怎么才能不给他们添麻烦呢?这里没有大学,等我上大学时,就要离开了,这可是我魂牵梦绕的学校啊,要走也是恋恋不舍地哭着走,谁舍得离开呀!

康桥学校是一张弓,我们是弓上的箭,就算把它拉断,也要把我们送上人生之巅;康桥学校是一座桥,就算把它的脊梁踏弯,也要把我们送到那理想的彼岸;康桥学校是一本书,一部永远写不完的书,告诉我们世界上许多未知的奥秘,教会我们如何待人处事,怎样坦然去面对人生的挫折。

康桥学校开辟了一条通往未来,充满新奇事物的路,给我们创造了一个良好的学习环境,激发我们带着各种问号去探索其中的奥妙。康桥学校如童话世界,让我们尽情地畅游其中,

收获满满。康桥学校具有别的学校没有的精彩纷呈的活动,如: 田园活动、菁英活动、徽杭古道活动、游泳比赛等;有着别的 学校学生没有的每月两节的探索课,锻炼了我们的团体合作能 力,培养我们勇于探索的精神……是一所对孩子负责任,使家 长满意,让老师喜欢的不同凡响的学校。

康桥学校的老师们教会了我们在丰富多彩的活动中,如何写出令人身临其境,妙语连珠的作文。那妙趣横生的活动,激发了我们喜欢钻研奥妙无穷的奥数题的兴趣,锻炼了我们出口成章的语言表达能力,培养了我们浓厚的课外阅读兴趣······使我们的学习成绩如芝麻开花——节节高。

"我悄悄地走了,正如我悄悄地来;我悄悄地招手,告别 西天的云彩……"人无法控制时间,我们作为康桥学子,站在 时间的节点上,让康桥学校的点点滴滴永远留在我们心里。

美丽的遇见——康桥

G5 忠班 卫济

光阴似箭,康桥这一所培育出千万学子的优秀学校,在国内已有近10年的历史了,这所生机勃勃的学校,将继续在培养莘莘学子的路上熠熠生辉。在这种引人注目的大背景下,我2023年8月21号有幸加入了康桥这所令人魂牵梦绕的学校。

康桥的美无处不在,让我来带你领略一番吧!

康桥的美在于自然风光。这里绿树成荫、百花争艳、鸟语花香,每到一处都会让你情不自禁地停下脚步,欣赏一番风景。这里有惹人喜爱的"动物园",瞧,我们之中总有人正精心饲养着这些活泼可爱的小动物,乐趣横生;那里有令人觉得悠闲自在的金鱼池,看,我们之中有人漫步在池边,与金鱼们一起谈天说地……尤其是那丰富多彩的田园生活,让我们在田园中放飞自我,体验农民伯伯的辛苦和不易。

康桥的美在于建筑景观独特。那红、白、灰三色设计的教学 楼虽有些古朴,但突显出一种素雅且朴素的艺术气息。那风雨连 廊,令人叹为观止,简洁、明朗的颜色和绿色环保材料,又联结 着国内外教师和学生间美好的情感。

康桥的美更在于人文气息。不管是外籍教师,还是台湾和大陆的领导、老师们个个和蔼可亲,对同学们无私奉献着自己的学识,对同学们的照顾无微不至。每天小课间5分钟,我们班主任老师从不缺席,对我们千叮咛万嘱咐:"喝口茶""眺望远方,

保护视力""上厕所""稍作休息,为下堂课做好充分准备"。 每逢大课间,我们的班主任又会准时赶到,每次都会催促我们下 楼活动筋骨,锻炼身体,做到安全第一。为了康桥学校的美好未 来,老师们都起早贪黑地默默耕耘着:早晨,老师们迎着朝霞早 早到校,尽心尽职地带着我们早读;中午,老师们刚三下五除二 地吃完中饭,就又步履匆匆地赶回教室,督促我们午睡;放学了, 老师们还把教室打扫得一尘不染,又挑灯备课,制做精美的课 件······

康桥的美还在于有与众不同、丰富多彩的社团课和丰盛的午餐。天刚蒙蒙亮,各种社团的孩子就纷纷来校晨练,他们在专业老师的指导下,不辞辛苦地锻炼自己的一技之长:有舞蹈队练压腿的,有合唱队练声的,有各种球队练球的……真是"八仙过海,各显神通"。特别是每周四上午就是令我们兴趣盎然的各种各样的社团课了,那社团课必须人人参与,规模大得无与伦比,如:各种乐器队,高尔夫队,击剑队等。各种功能室百花齐放,百家争鸣,而康桥学校的午餐也令人垂涎欲滴,领导们绞尽脑汁,请来顶级厨师们大显身手,做出了各种美味的午餐,令我们百吃不厌。有风味小吃,有家常菜,有各种西餐等,此外,还有水果和酸奶可任意挑选。所以,康桥的孩子个个健康、快乐、开朗、身怀绝技……不信,您可以去看看!

康桥的美也在于文明和谐。瞧! 早晨的一声声"老师早""老师,您辛苦了"放学后的一声声"爸爸妈妈好""爸爸妈妈,您们辛苦了"这一声声问候,是那么温文尔雅;看校园内外干干净净,垃圾分类人人遵守,学生校服干净整洁;再看下楼或上楼时,

那一排排自然靠右的井然有序的队伍,足以证明康桥学校的老师和孩子们的素养是无可挑剔的。随处可见同学之间互帮互助,个个都助人为乐,到处可见严格遵守五爱"爱运动、爱实践、受艺术、爱阅读、爱生命"的同学。他们经常去体育馆、操场、游具区运动,个个都安全意识强,不追逐打闹,不做危险动作,不去危险的地方。如果有一个同学遇到困难,总会很多同学挺身而出,拔刀相助;如果有一个同学因病没来上学,需要补课的,总有很多同学义无反顾地帮助他……

啊!这就是我那美丽的学校——康桥,一所人见人爱,完美 无缺,令人心驰神往的学校!

美丽的遇见——康桥

G6 义班 汤伊晗

窗外,一片片叶子从树上落下来,在空中翩翩起舞,在这个秋高气爽的季节,我踏入了康桥的校园。

第一次遇见你,是在那个阳光明媚的早晨。我作为新生怀着 有些忐忑的心情踏进了校门,踏进了这个我好奇许久的校园。看 着周围陌生的环境、陌生的人,心中不禁有些胆怯。走进校园, 老师、同学的脸上都挂满了笑容,让人心中如一泓清泉缓缓流过, 心里多了几分轻快明朗,脸上也多了一抹微笑。

康桥是美丽的。偌大的校园,处处飘荡着沁人心脾的花草香气。走过桂花树,你的全身都会沐浴在桂花的芳香之中,娇小、淡黄的花朵在绿叶的衬托下显得十分可爱,桂花透过窗户俏皮的探出头来,整个校园都沉醉在桂花的香气之中……

康桥是美丽的。老师是我们最好的朋友,在学习上,同学们可丝毫不敢马虎,对待作业都是全力以赴。同学之间也是互相竞争,看谁能拿到更高的分数,每个课间都能看到默默努力的身影。当然,同学们也知道要劳逸结合,大课间打打球,做做手工,逛逛图书馆,每一天都充实满足。

康桥是美丽的。微风乍起,诉说着一场美丽的相遇……

遇见康桥

G6 忠班 戴子涵

遇见是一个神奇的东西,就像云遇见了水,就变成了雨。雨 遇见寒,就变成了雪,而我遇见康桥,就成就了更好的自己。

怀着忑忐的心情进到康桥,我顿时被眼前的景象给惊呆了, 校门口的绿植,给校园披上了绿色的衣裳,旁边的游乐设施,更 是为这所学校添上了点睛之笔。

康桥不光有美丽的校园,还有善良、和蔼可亲的老师。进到教学楼里时,我像无头苍蝇到处乱找,可怎么也找不到我的教室。这时,一位老师从我身边经过,我跟着她,想询问,可几次想开口,却又打起了退堂鼓。忽然,她转过身,看见了我,亲切地问到:"同学,怎么啦?"我支支吾吾地回答:"老师,我找不到班级了,想问一下 G6 忠班在哪里。"她指了一下教室的方向:"在那里,我带你过去吧。"一种莫明的感动扑面而来。这一刻,我开始喜欢上康桥了。

在康桥,我最大收获就是成长了。以前的我总是唯唯诺诺,不敢举手回答问题。到了康桥,我发现老师们都很温和,讲错了同学也不会嘲笑我。我开始尝试着举手回答,变得大大方方了。在康桥,我摆脱了题海战术,接受一种新的学习方法,从中等生,变到了中上等生。在康桥,有很棒的作息安排,每天都有大课间,我们可以在校园里尽情奔跑、玩耍。六年级下午还有跑步训练,这增强了我体质,还磨炼了我的意志力。在康桥,我还在 AE 课上

学会了攀岩,平衡等多项户外技能。在康桥,我们还有游泳课, 泳池里我们跟着老师游戏、学习游泳技能,增强体质,别有一番 趣味。

在康桥,还有很多高科技。就拿食堂来说,人家吃饭是靠卡, 我们吃饭是靠"颜值",只要你对着仪器刷一下脸,它就能自动 识别出你的名字,并且显示出你今天的餐食。

康桥学校的老师还特别温暖,比如诸葛组长,他会定期来班级看我们,还告诉我们做人的道理。每次听他讲完,我的内心就像大海一样,泛起一阵阵波浪。

康桥是一所学校,可在我眼中,它更像是一位导师,一个朋友,一盏路灯······它为我照亮成功的道路,鼓励我,引导我,走向成功之路,成就更好的自己。

梦想开始的地方

G6 忠班 王玥彤

"这里有爱等我带走,这里有梦等我去追求。"我怀揣着梦想,来到我的逐梦之地——康桥。

走进康桥, 映入眼帘的是综合楼和教学楼, 那是我们努力奋斗的地方。多少个清晨, 我们手捧课本放声朗读, 一间间宽敞明亮的教室里, 老师带领我们畅游知识的海洋, 探寻梦想的方向。

穿过走廊,欣赏着各具特色的海报,眼前浮现出康桥 Time 成果发表会的场景,一股喜悦与自豪涌上心头。我们个个抬头挺胸,用最自信的姿态向大家讲述康桥 Time 探究历程。我们眼底释放出光芒,展示着这份独属康桥的魅力。

来到游泳馆,蓝蓝的清水轻轻荡漾,水面上丝绸般的波纹与星星点点的水泡,像是活泼调皮的孩子在嬉戏玩耍。突然,一阵吵闹声划破了游泳馆的寂静,同学们纷纷下水,他们在泳池中如鱼得水,畅快地游了起来。看!他们在碧波中舒展双臂,随着两腿强有力地夹水,身后飞溅起一串串浪花。

顺着一阵阵欢呼声,来到同学们挥洒青春的操场。只见一位 男生正在带球过人,他像雏鹰展翅般冲入禁区,以迅雷不及掩耳 之势把球踢进了球门。另一边,飞扬在空中的篮球、挥舞的羽毛 球拍子、不停地变化身形的跳绳,汇成了激情活力的大课间交响 曲。

踏入田园区,和煦的阳光透过云层洒在嫩绿的大地上,处处弥漫着生机勃勃的气息。蜜蜂和蝴蝶在花丛中翩翩起舞,仿佛是

大自然的舞者,为春天奏响了欢快的交响曲。漫步于此,微风轻轻拂过脸颊,带着清新和温暖,让人感受到了大自然的恩赐。同学们坐在草坪上,一笔一画地记录下这幅春意盎然的画面。

康桥陪伴我度过了七年的时光。回头望,每个角落都留下了 我成长的足迹:操场上一次次的集会;高空探索课不断的自我挑战;田园课上与大自然的亲密接触;菁英活动中的团结拼搏。还 有每一次因为考试失利而伤心,因为作业而烦恼,因为趣事而快 乐,因为得奖而欣喜,这都是我在康桥最宝贵的记忆。

"从城堡走向海洋,从未知变成富有。"康桥,带着懵懂无知的我们一起编织未来的梦。

康桥

G6 忠班 杨沛珊

晨间的阳光, 散落在窗前的书籍上。 微风阵阵吹着桌上的课本,

翻了一下,

又一下。

滴答、滴答…… 时针转动着。

鸟儿又站在枝头, 放声高歌。 歌声中, 风儿在与阳光共舞。 踢踏、踢踏…… 宁静的走廊中, 传来一片欢声笑语, 几个孩童的身影闪进教室, 飘出一串串, 银铃般的琅琅书声。

惊动沉睡的花朵,

伸伸懒腰, 打个哈欠, 又绽放出迷人的芬芳。

将人的思绪带向远方, 飘啊,飘啊······ 清澈通亮的泳池里, 孩童们相继进入水中, 宛若一朵朵在雨中绽放的鲜花。 水波缓缓荡漾, 灯光的照耀下, 水光熠熠生辉, 如一块银色的绸布。 挥舞着双臂, 好似畅游于天地之间, 恣意畅快。

> 向窗外远眺, 草木仍就郁郁葱葱, 尽显朝气蓬勃。

呼噜, 呼噜……

一个个穿着红蓝外衣的小生命,

在红墙灰瓦的欧式建筑中,

在康桥的校园里,

笑着,闹着,努力着,

他们在这肥沃的土地中孕育着力量,

有朝一日破土而出,

游历广袤的世界,

寻找美丽的梦想,

卓扬绚烂的未来。